
Experience the MAX.
XMAX 125 Tech MAX+ Yamahin je najbolji sportski skuter

kojim se upravlja uz vozačku dozvolu B kategorije, a koji je

oblikovan tako da olakša putovanje gradom i pruži zabavu

veću od one koju možete zamisliti. Dinamičnim dobrim

izgledom i najboljim speci kacijama u klasi, uključujući grijane

ručke i sjedalo, ovaj najsuvremeniji model zapremnine 125

ccm, koji udovoljava normi EURO5+, pruža vam više nego

ikad. (*Ograničenja se mogu primjenjivati ovisno o zemlji u

skladu s mjerodavnim zakonima. Osim toga, Yamaha svim

vozačima preporučuje motociklistički tečaj obuke prije

vožnje.)

Ako odaberete XMAX 125 Tech MAX+ možete biti sigurni kako

ćete se osjećati vrhunskom udobnošću u vožnji uz poseban

ponos posjedovanja. Upečatljiv izgled asortimana MAX

nadahnjuje vas da se dobro osjećate svaki put kada se

nađete na sjedalu, a kada ste u pokretu, napredna

tehnologija svako putovanje čini posebnim.

Grijane ručke i sjedalo

Električno podesivi vjetrobran

Vrhunska završna obrada modela Tech

MAX+

Namjenska boja za model Tech MAX+

TFT instrumenti od 4,2 inča u potpunoj

boji

Spajanje s pametnim telefonom

Ugrađen navigacijski sustav koji

funkcionira putem pametnog telefona

Dinamičan dizajn karoserije

Radikalno glavno svjetlo u obliku slova X

Visoko montirani prednji pokazivači smjera

Potpuno LED osvjetljenje
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Uz TFT instrumentnu ploču koja ima mogućnost povezivanja lako je povezati se s besplatnom Garmin

navigacijom putem pametnog telefona – a uz to možete osjetiti učinkovitu zaštitu od vjetra koju osigurava

električno prilagodljiv vjetrobran. Opustite se u znanju da sustav kontrole trakcije i sustav ABS pružaju više

samopouzdanja u vožnji. Svaki put kada stignete na odredište znat ćete kako je XMAX 125 Tech MAX+

najbolji odabir. (*Aplikacija za navigaciju nije dostupna u nekim zemljama. Podaci o ograničenjima brzine,

prometu itd. nisu dostupni u nekim zemljama i regijama. Podaci o ograničenju brzine također se možda neće

pravovremeno ažurirati, a ograničenja brzine mogu se mijenjati ovisno o dobu dana, kao što je u zonama

škola ili oko gradilišta.)

Experience the MAX.
Ako tražite jedan od stilski najboljih i najluksuznijih načina za odlazak u grad, XMAX 125 Tech MAX+ samo

čeka da ga otkrijete kod lokalnog Yamahina trgovca. Opremljen ekskluzivnim grijanim ručkama i sjedalom – i

pogonjen ekonomičnim agregatom s funkcijom pokretanja i zaustavljanja koji udovoljava normi EURO5+ –

ovaj vrhunski model za koji treba dozvola B kategorije* Yamahin je vrhunski sportski skuter zapremnine 125

ccm. (*Ograničenja se mogu primjenjivati ovisno o zemlji u skladu s mjerodavnim zakonima. Osim toga,

Yamaha svim vozačima preporučuje motociklistički tečaj obuke prije vožnje.)

Njegove vrhunske speci kacije obuhvaćaju elektronički prilagodljiv vjetrobran za vrhunsku zaštitu od vjetra.

Preoblikovana insrtrumentna ploča omogućuje potpunu povezivost, što vam omogućuje pristup besplatnoj

Garmin navigaciji* putem pametnog telefona, kao i pozivima, porukama, glazbi i još mnogočemu – dok

namjenske boje modela Tech MAX s ekskluzivnim značajkama karoserije naglašavaju vrhunski izgled.

(*Aplikacija za navigaciju nije dostupna u nekim zemljama. Podaci o ograničenjima brzine, prometu itd. nisu

dostupni u nekim zemljama i regijama. Podaci o ograničenju brzine također se možda neće pravovremeno

ažurirati, a ograničenja brzine mogu se mijenjati ovisno o dobu dana, kao što je u zonama škola ili oko

gradilišta.)

Dinamični sportski dizajn s LED s rasvjetom osigurava da se XMAX 125 Tech MAX+ ističe u gužvi. Iza dobrog

izgleda nalaze se i funkcionalne značajke koje uključuju spremište ispod sjedala za dvije kacige* – kao i

sustav pokretanja i zaustavljanja koji štedi gorivo, paljenje bez ključa s pomoću sustava pametnog ključa i

USB C utičnicu. (*Ovisno o njihovoj veličini i obliku.)
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Grijane ručke i sjedalo

Ulažući u model XMAX 125 Tech MAX+

možete očekivati najbolje kada su u

pitanju stil, kvaliteta i tehnologija. Uz

ekskluzivne grijane ručke i sjedalo, Tech

MAX+ je također jedan od najudobnijih

sportskih skutera u klasi. Grijane ručke i

sjedalo, zajedno s vjetrobranom i

dinamičnom sportskom karoserijom, čine

ovaj najsuvremeniji model vrhunskim za

putovanje na posao i opuštanje.

Električno prilagodljivi
vjetrobran

Modeli MAX poznati su po iznimno

udobnoj kvaliteti vožnje, a XMAX 125 Tech

MAX+ opremljen je elektronički podesivim

vjetrobranom koji pruža učinkovitu

zaštitu od vjetra. Uz raspon od 95 mm,

ovaj se novi vjetrobran može podići i

spustiti pritiskom na prekidač, koji se

nalazi na lijevoj strani upravljača, kako bi

pristajao različitim stilovima vožnje i

tjelesnoj građi. Integrirani pokazivači

smjera također su preoblikovani kako bi

vozaču pružali bolju zaštitu od vjetra za

ruke, dok su oklop i spojler preoblikovani

kako bi spriječili udare vjetra.

Vrhunska završna obrada modela
Tech MAX+

Diljem ovog vrhunskog sportskog skutera

možete vidjeti široki raspon posebnih

značajki i pojedinosti koje su ekskluzivne za

liniju Tech MAX. Prostrano područje podnice

opremljeno je aluminijskim podnicama, a

retrovizori i završni dijelovi ručki

naglašavaju izvrsnu kvalitetu izrade skutera.

Postoji i poseban poklopac prednjeg

pretinca za pohranu, a oznake modela Tech

MAX+ upotpunjuju ovaj paket vodeći u klasi.

Namjenska boja za model Tech
MAX+

Uz više speci kacije i mnoštvo posebne

opreme i pro njenog stila, XMAX 125 Tech

MAX+ također je dostupan u posebnim

bojama koje pojačavaju njegov položaj

vrhunskog sportskog skutera u klasi.

Neovisno jeste li odabrali boju Ceramic

Grey ili Dark Magma, možete biti sigurni

da će vaš novi Tech MAX+, pri svakoj

vožnji, pružati osjećaj zadovoljstva i

iznimni ponos zbog posjedovanja.

TFT instrumenti od 4,2 inča u
potpunoj boji

Danju ili noću, vožnja gradom ili uživanje u

vožnji vikendom, elegantna instrumentna

ploča modela Tech MAX+ pruža vam jasne

informacije. S izmijenjenim rasporedom s

TFT zaslonom u boji od 4,2 inča na desnoj i

2,8-inčnim LCD prikazom s lijeve strane,

najnoviji instrumenti prikazuju široki

raspon podataka o stroju i informacija o

različitim funkcijama za spajanje.

Spajanje s pametnim telefonom

Tijekom vožnje modela XMAX 125 Tech

MAX+ lako je ostati povezan s prijateljima,

obitelji i kolegama s posla putem besplatne

aplikacije MyRide. Vaš pametni telefon i

stroj uspostavit će Bluetooth vezu za

primanje poziva i poruka – kao i slušanje

glazbe i pristup širokom rasponu informacija

te još mnogočemu putem TFT zaslona u boji

dijagonale 4,2 inča.
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Agregat

Tip agregata
4-takta; Hlađenje tekućinom; SOHC; 4-ventila;
Jednocilindričan

Zapremina 125 ccm
Provrt x hod 52,0 × 58,7 mm
Omjer kompresije 11.2:1
Maksimalna snaga 9,0 kW pri 8000 o/min
Maksimalan okretni moment 11,2 Nm pri 6000 o/min
Sustav podmazivanja Mokri karter
Napajanje gorivom Ubrizgavanje goriva
Sustav paljenja TCI
Sustav pokretanja Električno
Sustav prijenosa Automatski s V-remenom

Fuel consumption
Sustav Start&Stop uključen: 2,3 l/100 km, sustav Start
& Stop isključen: 2,4 l/100 km

CO2 emission 56 g/km

Šasija

Sustav ovjesa sprijeda Teleskopske vilice
Hod ovjesa sprijeda 110 mm
Sustav ovjesa straga Njihajuča ruka
Hod ovjesa straga 90 mm
Prednja kočnica Hidraulični jednostruki disk, Ø 267 mm (ABS)
Stražnja kočnica Hidraulični jednostruki disk, Ø 245 mm (ABS)
Prednja guma 120/70-15
Stražnja guma 140/70-14

Dimenzije

Ukupna dužina 2.180 mm
Ukupna širina 795 mm
Ukupna visina 1.410 mm-1.460 mm (prilagodljiv vjetrobran)
Visina sjedala 800 mm
Međuosovinski razmak 1.570 mm
Minimalna udaljenost od tla 140 mm
Ukupna težina 167 kg
Kapacitet spremnika goriva 13,2 l
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Screen & Connectivity

Screen type TFT
On-screen Navigation Garmin StreetCross
Smartphone Connectivity MyRide
Screen size 4.2 inča
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Na slikama i videozapisima prikazuju se predproizvodni model. Speci kacije proizvoda mogu se razlikovati.

Uvijek vozite unutar propisanih ograničenja brzine. Slike prikazuju profesionalne vozače u zatvorenim i

dopuštenim područjima. Slike su snimljene u raznim zemljama s različitim zakonima o cestama. Uvijek se vozite

na siguran način i poštujte sve lokalne prometne zakone.
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